

C

CCE PF
CCE PR
NSR & NSPR

ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷ್ಕಾ ಮಂಡಳಿ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 003
KARNATAKA SECONDARY EDUCATION EXAMINATION BOARD,
MALLESHWARAM, BANGALORE - 560 003

ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆ, ಮಾರ್ಚ್ / ಏಪ್ರಿಲ್, 2022

S.S.L.C. EXAMINATION, MARCH / APRIL, 2022

ಮಾದರಿ ಉತ್ತರಗಳು

MODEL ANSWERS

ದಿನಾಂಕ : 08. 04. 2022]

Date : 08. 04. 2022]

ಸಂಕೇತ ಸಂಖ್ಯೆ : 66-U

Code No. : 66-U

ವಿಷಯ : ತೃತೀಯ ಭಾಷೆ — ಉರ್ದು

Subject : Third Language — URDU

(ಖಾಸಗಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ & ಪುನರಾವರ್ತಿತ ಖಾಸಗಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ / ಎನ್.ಎಸ್.ಆರ್. & ಎನ್.ಎಸ್.ಪಿ.ಆರ್.)

(Private Fresh & Private Repeater / NSR & NSPR)

[ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು : 100

[Max. Marks : 100

ಮಾರ್ಕು	ಅಭಿಪ್ರಾಯ/ಅನುಭವ	ಸوال نمبرات
10 × 1 = 10	درج ذیل ہر سوال کے لئے چار متبادل جوابات دیئے گئے ہیں۔ ان میں سے سب سے مناسب جواب چن کر لکھئے : اللہ تعالیٰ کی تعریف و توصیف میں لکھی گئی نظم کہلاتی ہے۔ نعت (B) حمد (A) مرثیہ (D) غزل (C) جواب : (A) حمد	.I .1

1

Turn over]

PF/PR/NSR&NSPR-(C)-(700)-21033 (MA)

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
1	<p>”سوال کرنے والا“ کے معنی دینے والا لفظ یہ ہے۔</p> <p>(A) ساحل (B) سائل</p> <p>(C) شامل (D) عاقل</p> <p>جواب : (B) سائل</p>	.2
1	<p>وہ کلمہ جو خود اپنے معنی دیتا ہو، کہلاتا ہے۔</p> <p>(A) مستقل کلمہ (B) غیر مستقل کلمہ</p> <p>(C) حروف (D) لاجواب کلمہ</p> <p>جواب : (A) مستقل کلمہ</p>	.3
1	<p>والدین اور رشتہ داروں کو لکھے جانے والے خط کہلاتے ہیں۔</p> <p>(A) دفتری خط (B) سرکاری خط</p> <p>(C) تجارتی خط (D) نجی خط</p> <p>جواب : (D) نجی خط</p>	.4
1	<p>ان میں سے حروفِ عطف کی مثال ہے۔</p> <p>(A) بھی (B) اور</p> <p>(C) ہی (D) تو</p> <p>جواب : (B) اور</p>	.5
1	<p>”دل بچھ جانا“ محاورے کا مطلب یہ ہے۔</p> <p>(A) مایوس ہونا (B) بہت غصہ ہونا</p> <p>(C) بہت خوش ہونا (D) مسرور ہونا</p> <p>جواب : (A) مایوس ہونا</p>	.6

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
		.7
	درج ذیل میں غیر مستقل کلمہ کی ایک قسم یہ ہے۔	
	(A) اسم	
	(B) ضمیر	
	(C) حروف ربط	
	(D) صفت	
1	جواب : (C) حروف ربط	
		.8
	چار مصرعوں والی نظم کو کہتے ہیں۔	
	(A) منقبت	
	(B) قصیدہ	
	(C) مرثیہ	
	(D) رباعی	
1	جواب : (D) رباعی	
		.9
	معنوی اعتبار سے غیر متعلق لفظ علیحدہ کیجئے۔	
	(A) ملول	
	(B) رنجیدہ	
	(C) غنی	
	(D) غمگین	
1	جواب : (C) غنی	
		.10
	”الجزء المسلمانوں ہی کی ایجاد ہے۔“	
	اس جملے میں حروف تخصیص کی نشاندہی کیجئے۔	
	(A) الجزاء	
	(B) ایجاد	
	(C) مسلمانوں	
	(D) ہی	
1	جواب : (D) ہی	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
5 x 1 = 5	پہلے دو لفظوں کی مناسبت سے تیسرے لفظ کا جوڑ لکھئے :	.II
1	مشکل : آسان :: فائدہ :11
1	جواب : نقصان	
1	دُور : فاصلہ :: دَور :12
1	جواب : زمانہ/عہد	
1	ایجاد : ایجادات :: تعمیر :13
1	جواب : تعمیرات	
1	خزانہ : مذکر :: روشنی :14
1	جواب : مونث	
1	پرستار : چاہنے والا :: معالج :15
1	جواب : علاج کرنے والا	
5 x 1 = 5	درج ذیل سوالات کے جوابات ایک جملے میں لکھئے :	.III
1	والد کے انتقال کے وقت محمد علی جوہر کی عمر کیا تھی ؟	.16
1	جواب : سولہ سال	
1	کرشناراج ساگر بندھ کا سنگ بنیاد کس نے رکھا ؟	.17
1	جواب : حضرت ٹیپو سلطان شہیدؒ	
1	شفیع الامم سے مراد کون ہیں ؟	.18
1	جواب : حضور اکرم ﷺ	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
1	وہ کیا وجہ ہے جس سے اکبر الہ آبادی خود اپنے نہ ہو سکے ؟ جواب : شدت یاس یعنی زیادہ مایوسی کی وجہ سے۔	.19
1	معمارِ میسور کے نام سے کون مشہور ہے ؟ جواب : سر ایم وٹویشوریا	.20
10 × 2 = 20	دو یا تین جملوں کے جوابات : اکیلوں اور بے آسوں کے لئے اللہ کی ذات کیا اہمیت رکھتی ہے ؟ جواب : ☆ اللہ تعالیٰ بے آسوں کی آس اور ☆ اکیلوں کا رکھوالا ہے۔	.IV .21
1	☆ پہلے دو کلرک کن کاموں پر فائز تھے ؟ جواب : ☆ پہلا کلرک مچھلیوں کی فائلیں دیکھنے کا کام کرتا تھا اور ☆ دوسرا کلرک مچھلیوں کے ذخیروں کی معلومات کے کام پر فائز تھا۔	.22
1	☆ حضرت عائشہؓ کی کنیت اور لقب کیا تھے ؟ جواب : ☆ حضرت عائشہؓ کی کنیت ”ام عبد اللہ“ اور ☆ لقب ”صدیقہ“ تھا۔	.23
1	☆ محمد علی جوہر کب اور کہاں پیدا ہوئے ؟ جواب : ☆ 1878ء ☆ رام پور	.24

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
	ملائصیر الدین کو گھر میں نہ پا کر عالم دوست نے کیا کیا؟	.25
	جواب :	
1	☆ اس نے وہیں گلی سے کونلے کا ٹکڑا اٹھایا اور	
1	☆ ملا کے دروازے پر لکھ دیا ”بے وقوف گدھا۔“	
	جاپان جانے کے لئے مصنف نے پان امریکن طیارہ کا انتخاب کیوں کیا؟	.26
	جواب :	
1	☆ وہ دنیا کی بڑی ہوائی سروس تھی اور	
1	☆ یہ طیارہ دنیا کے گرد پورا ایک چکر لگاتا تھا۔	
	حضرت عائشہؓ کا حجرہ کیسا تھا؟	.27
	جواب :	
1	☆ حضرت عائشہؓ کے حجرے کی دیواریں مٹی کی تھیں۔ چھت کھجور کے پتوں اور شاخوں سے ڈھکی ہوئی تھی۔	
1	☆ حجرے کے اندر ایک چار پائی، ایک چٹائی ایک بستر اور تکیہ، دو مٹکے، ایک مشکیزہ اور ایک پیالہ تھا۔	
	[نوٹ : جواب کے لئے صرف دو نکات کافی ہیں]	
	مولانا محمد علی جوہر کے اردو اور انگریزی اخبارات کے نام لکھئے۔	.28
	جواب :	
1	☆ اردو کا اخبار ”ہمدرد“ اور	
1	☆ انگریزی اخبار ”کامریڈ“	
	وہ کونسی باتیں ہیں جو ہمیں بدنام کرتی ہیں؟	.29
	جواب :	
1	☆ ہمارے باہمی جھگڑے اور	
1	☆ نا اتفاقیوں	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
	غزل کے پہلے اور آخری شعر کو کیا کہتے ہیں ؟	.30
	جواب :	
1	☆ غزل کا پہلا شعر مطلع اور	
1	☆ آخری شعر مقطع کہلاتا ہے۔	
11 × 3 = 33	تین یا چار جملوں کے جوابات :	.V
	بحوالہ متن درج ذیل جملوں کی وضاحت کیجئے :	
	”تو پھر آج رات کا کھانا آپ کے یہاں ہی رہے گا۔“	.31
	جواب :	
1	☆ یہ جملہ ”ملائصیر الدین کے قصے“ سبق سے لیا گیا ہے۔	
1	☆ ملائصیر الدین اپنے دوستوں کے درمیان بیٹھ کر گپ ہانک رہا تھا۔ کہنے لگا کہ	
	☆ ”مہمانوں کی خاطر تواضع جو ہم کرتے ہیں کوئی کیا کرے گا۔“ اس بات پر ایک دوست فوراً بول اٹھا۔	
1	تو پھر آج رات کا کھانا آپ کے یہاں ہی رہے گا۔“	
	☆ ”جاپانیوں کی ہر چیز چھوٹی ہوتی ہے سوائے کردار کے۔“	.32
	جواب :	
1	☆ یہ جملہ سفر نامہ ”جاپان چلو جاپان چلو“ سے لیا گیا ہے۔	
1	☆ اس کے مصنف مجتبیٰ حسین ہیں۔	
	☆ یہ جملہ مصنف نے جاپانیوں کی خصوصیات اور کردار کی تعریف کرتے ہوئے اپنے سفر نامے	
1	میں لکھا ہے۔	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
		33.
		”کتنا لمبا چوڑا ہوگا؟“
		جواب :
1	☆ یہ جملہ ”دھوبی نے مگر مجھ کو کھالیا۔“ سبق سے لیا گیا ہے۔	
1	☆ اس کے مصنف کرشن چندر ہیں۔	
	☆ رامونے جب اینگلو انڈین کلرک سے دھوبی کو مگر مجھ کے کھا جانے کا واقعہ سنایا تو مگر مجھ کا نام سنتے ہی	
1	اینگلو انڈین کلرک کہنے لگا کہ ”کتنا لمبا چوڑا ہوگا؟“	
	درج ذیل نثر نگاروں میں سے کسی ایک کا تعارف لکھئے :	34.
	(i) وہاب عندلیب (ii) کرشن چندر	
	جواب :	
	(i) وہاب عندلیب	
	پورا نام - محمد عبدالوہاب	
1	☆ پیدائش - 25 دسمبر 1933ء گگن مڑی	
	☆ اہم نکات - تعلیم مکمل کرنے کے بعد مختلف اسکولوں میں درس و تدریس کی خدمات انجام دی۔	
1	☆ بحیثیت لکچرار اور پرنسپل کے عہدوں پر فائز ہوئے۔	
	☆ ادبی خدمات کے صلے میں انہیں اردو اکاڈمیوں نے ایوارڈ سے نوازا۔	
1	☆ تصانیف - قامت و قیمت، تحقیق و تجزیہ، گفتار و کردار، تارنظر۔	
	یا	
	(ii) کرشن چندر	
	☆ پیدائش - 19 نومبر 1913ء کشمیر	
1	☆ وفات - 1977ء ممبئی۔	
	☆ اہم نکات - کامیاب ناول نگار اور افسانہ نگار۔	
1	☆ آل انڈیا ریڈیو اور فلموں سے وابستگی	
1	☆ تصانیف - ان داتا، ٹوٹے تارے، پرانے خدا، نظارے، شکست اور حسینیوں کا شہر۔	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
		35.
		شعراء کا تعارف :
	(i) سید احمد شاہ	
	(ii) مرزا غالب	
		جواب :
		(i) سید احمد شاہ
1	ولادت - 1927ء	
1	☆ میسوریونیورسٹی سے بی. اے (آنرز) اور ایم. اے کیا۔	اہم نکات -
	☆ سرکاری کالج میں اردو، فارسی کے ریڈر مقرر ہوئے۔	
1	☆ آپ کا کلام ہندوپاک کے مقتدر رسائل میں شائع ہوتا ہے۔	
	یا	
		جواب :
		(ii) مرزا غالب
	مرزا اسد اللہ خاں	پیدائش -
1	1797ء آگرہ	ولادت -
	15 فروری 1869ء دلی	وفات -
	☆ بچپن ہی سے شعر و سخن کا چسکا تھا۔	اہم نکات -
1	☆ اردو کے مقبول شاعر ہیں۔	
	☆ شاعری میں خاص طرز کے موجد ہیں۔	
	☆ ان کے مزاج میں شوخی و ظرافت کوٹ کوٹ کر بھری ہوئی تھی۔	
1	☆ دیوان غالب، کلیات نظم فارسی، اردوئے معلیٰ اور عود ہندی	اہم کتابیں -

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
	اشعار کی تشریح :	
	یاروں کی محبت کا یقین کر لیا میں نے پھولوں میں چھپایا ہوا خنجر نہیں دیکھا	.36
	جواب :	
1	☆ یہ شعر بشیر بدر کی غزل سے ماخوذ ہے۔	
1	☆ اس شعر میں شاعر فرماتے ہیں کہ میں اپنے دوستوں کی جھوٹی محبت کا آنکھ بند کر کے بھروسہ کرتا رہا۔	
1	☆ اور وہ میری پیٹھ پیچھے مجھ پر وار کرتے رہے اور میں اُن کی بے وفائی سے بے خبر رہا۔	
	ہماری طرف اب وہ کم دیکھتے ہیں وہ نظریں نہیں جن کو ہم دیکھتے ہیں	.37
	جواب :	
1	☆ یہ شعر داغ دہلوی کی غزل سے ماخوذ ہے۔	
1	☆ اس شعر میں شاعر فرماتے ہیں کہ میرا محبوب مجھ سے خفا ہے۔ وہ مجھے آج کل کم دیکھتا ہے۔	
1	☆ اس کی نظروں میں میرے لئے وہ محبت نہیں رہی جیسے پہلے تھی اور جس کی مجھے اُمید تھی۔	
	رہا تو تو اکثر الم ناک میر ترا طور کچھ خوش نہ آیا ہمیں	.38
	جواب :	
1	☆ یہ شعر میر تقی میر کی غزل سے ماخوذ ہے۔	
1	☆ اس شعر میں شاعر فرماتے ہیں کہ اے میر تو ہمیشہ مایوس رہتا ہے اس طرح ہمیشہ مایوس رہنا ٹھیک نہیں۔	
1	☆ تیرا یہ طریقہ ہمیں پسند نہیں آیا۔	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
	<p>درج ذیل سوالات کے مختصر جوابات :</p> <p>گول میز کانفرنس میں مولانا محمد علی جوہر نے کیا تقریر فرمائی ؟</p> <p>جواب :</p> <p>☆ ”آج میں جس مقصد کے لئے آیا ہوں وہ یہی ہے کہ میں اپنے ملک کو صرف اس حالت میں واپس جاؤں گا جب کہ آزادی کا پروانہ میرے ہاتھ میں ہو۔</p> <p>☆ میں ایک غلام ملک کو واپس نہیں جاؤں گا۔ میں ایک غیر ملک میں جب تک وہ آزاد ملک ہے مرنے کو ترجیح دوں گا۔</p> <p>☆ اور آپ مجھے ہندوستان کی آزادی نہیں دیں گے تو پھر آپ کو یہاں مجھے قبر کے لئے جگہ دینی پڑے گی۔“</p>	.39
1		
1		
1		
	<p>عطا کلیانوی خاموش رہنے کی تاکید کیوں کر رہے ہیں ؟</p> <p>جواب :</p> <p>☆ عطا کلیانوی اس لئے خاموش رہنے کی تاکید کر رہے ہیں کیوں کہ دنیا میں لوگ حق بات سننے کو تیار نہیں ہیں۔</p> <p>☆ دنیا کا ماحول ناساز ہے۔</p> <p>☆ اب پرانا دور نہ رہا آج کے دور میں خاموش رہنا ہی بہتر ہے۔</p> <p>درج ذیل انگریزی تحریر کا اردو میں ترجمہ کیجئے :</p> <p>Akbar is my friend. He is very clever. He goes to school regularly.</p> <p>جواب :</p> <p>☆ اکبر میرا دوست ہے۔</p> <p>☆ وہ بہت چالاک ہے۔</p> <p>☆ وہ روزانہ اسکول جاتا ہے۔</p>	.40
1		
1		
1		
1		
1		
1		

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
3 x 4 = 12	<p>درج ذیل سوالات کے تفصیلی جواب لکھئے :</p> <p>آپ کی نصابی کتاب میں شامل 'حمد' کے ابتدائی چار اشعار اپنی یادداشت سے لکھئے۔</p> <p>جواب :</p> <p>حمد</p> <p>مولانا الطاف حسین حالی</p> <p>اے ساری دنیا کے مالک راجا اور پر جا کے مالک سب سے انوکھے سب سے نرالے آنکھ سے اوجھل دل کے اجالے ناؤ جگت کی کھینے والے دکھ میں سہارا دینے والے جوت ہے تیری جل اور تھل میں باس ہے تیری پھول اور پھل میں علم طبعیات، فن طب اور علم ریاضی پر بوعلی سینا کے کیا کیا احسانات رہے ؟</p> <p>یا</p> <p>ام المومنین حضرت عائشہؓ کی زندگی پر روشنی ڈالئے۔</p> <p>جواب :</p> <p>☆ شیخ بوعلی سینا نے علم طبعیات (Physics) میں حرکت، قوت، خلا، روشنی اور حرارت جیسے اہم مضامین پر گہرے تحقیقی کام کئے ہیں۔</p> <p>☆ شیخ سب سے پہلے سائنسداں ہیں جنہوں نے روشنی کی رفتار کا نظریہ پیش کیا۔</p> <p>☆ انہوں نے دواؤں سے ہٹ کر فن طب میں نفسیات (Psychology) سے علاج کیا۔ اس طریقہ علاج کے وہ موجد اور ماہر ہیں۔</p> <p>☆ شیخ کی کتابیں یورپ کے میڈیکل کالجوں میں آٹھ سو سالوں سے پڑھائی جاتی رہیں۔ آج بھی تحقیقی کام اسی دائرے میں ہو رہے ہیں جن کو بوعلی سینا نے قائم کیا تھا۔</p>	.VI .42 جواب : .43
1	☆ شیخ بوعلی سینا نے علم طبعیات (Physics) میں حرکت، قوت، خلا، روشنی اور حرارت جیسے اہم مضامین پر گہرے تحقیقی کام کئے ہیں۔	
1	☆ شیخ سب سے پہلے سائنسداں ہیں جنہوں نے روشنی کی رفتار کا نظریہ پیش کیا۔	
1	☆ انہوں نے دواؤں سے ہٹ کر فن طب میں نفسیات (Psychology) سے علاج کیا۔ اس طریقہ علاج کے وہ موجد اور ماہر ہیں۔	
1	☆ شیخ کی کتابیں یورپ کے میڈیکل کالجوں میں آٹھ سو سالوں سے پڑھائی جاتی رہیں۔ آج بھی تحقیقی کام اسی دائرے میں ہو رہے ہیں جن کو بوعلی سینا نے قائم کیا تھا۔	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
1	☆ شیخ بوعلی سینا کو علم ریاضی سے دلچسپی تھی۔ وہ علم مساحت میں ایسے طریقے جانتے تھے جن کی مدد سے چھوٹی سی چھوٹی چیز کو ناپا جاسکتا تھا۔ شیخ ایسے نازک ترین پیمانے کے موجد ہیں جسے ورنیر (Vernier) کہتے ہیں۔	
1	☆ ام المومنین حضرت عائشہؓ حضرت ابو بکر صدیقؓ کی دوسری صاحب زادی تھیں۔ ام عبداللہ کنیت اور صدیقہ لقب تھا۔	
1	☆ آپؓ حضور اکرم ﷺ کی سب سے زیادہ محبوب بیوی تھیں۔ حضرت جبرئیلؑ آپؓ کو سلام کرتے تھے۔ آپؓ سے بے شمار احادیث کی تصدیق ہوتی ہے۔	
1	☆ آپؓ کا حجرہ مسجد نبویؐ سے ملا ہوا تھا۔ آپؓ تاریخ، ادب اور طب میں مہارت رکھتی تھیں۔	
1	☆ آپؓ غنی اور سخی تھیں۔ اپنا معمولی سا گھر آپؓ کے لئے کسی عالی شان محل سے کم نہ تھا۔ آپؓ کی کوئی اولاد نہیں تھی۔ اس لئے یتیم بچوں کی پرورش کرتی رہیں۔	
	مصنف نے ٹوکیو شہر کو کس طرح بیان کیا ہے ؟	.44
	جواب :	
1	☆ ٹوکیو شہر کے بارے میں مصنف لکھتے ہیں کہ ناظرین کرام ! ہم اس وقت دنیا کے سب سے بڑے اور سب سے مہنگے شہر میں ہیں۔ مہنگائی کا یہ عالم ہے کہ اس شہر میں ہمیں اپنے سوا کوئی اور سستی چیز نظر نہیں آتی۔	
1	☆ صاف و شفاف اور کشادہ سڑکیں روشنی میں اس طرح نہا رہی تھیں کہ اگر کوئی بھی سڑک پر گری ہو تو صاف نظر آجائے۔	
1	☆ آبادی کے لحاظ سے ٹوکیو دنیا کا سب سے بڑا شہر ہے۔	
1	☆ ٹوکیو کی آبادی ایک کروڑ سے زیادہ ہے اور ہر دو سو سال جاپانی ٹوکیو شہر میں رہتا ہے۔	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
1 x 5 = 5	<p>تحریر سے متعلق سوالات کے جوابات :</p> <p>کھجور انسانوں کے لئے قدرت کا ایک انمول تحفہ ہے۔ کھجور کو عربی میں تمر کہتے ہیں۔ اس کی پیداوار اور استعمال کی تاریخ ہزاروں سال پرانی ہے۔ کھجور ایک لذیذ اور صحت بخش غذا ہے جس کا استعمال دنیا کے ہر ملک میں کیا جاتا ہے۔ خاص طور پر رمضان المبارک کے مہینے میں مسلمان کھجور کا استعمال بہت زیادہ کرتے ہیں۔ افطار کے وقت شاید ہی کوئی ایسا دسترخوان ہوگا جس میں کھجور موجود نہ ہوں۔ تاجروں کے لئے بھی یہ ایک منافع بخش پھل ہے۔ اس پھل کی کئی قسمیں ہیں۔ جیسے عجوہ، برنی، صفوی، شلابی، شقری، ربعیہ، مکتومی وغیرہ۔ ان سب میں عجوہ اور برنی کو عمدہ کھجور مانا جاتا ہے جو بہت لذیذ اور شیریں ہوتے ہیں۔</p> <p>سوالات :</p> <p>(i) کھجور کو عربی میں کیا کہتے ہیں ؟</p> <p>(ii) کھجور کی پیداوار اور استعمال کی تاریخ کتنی پرانی ہے ؟</p> <p>(iii) کس مہینے میں کھجور کا استعمال زیادہ ہوتا ہے ؟</p> <p>(iv) کھجور کی چند قسمیں لکھئے۔</p> <p>(v) کھجور کس کے لئے منافع بخش پھل ہے ؟</p> <p>جواب :</p> <p>(i) تمر</p> <p>(ii) ہزاروں سال پرانی</p> <p>(iii) رمضان المبارک</p> <p>(iv) عجوہ، برنی، صفوی، شلابی، شقری، ربعیہ، مکتومی وغیرہ</p> <p>(v) تاجروں</p>	.VII 45

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
1 x 5 = 5	مضمون نویسی : کووڈ-19 کے سماج پر اثرات یا میرا پسندیدہ کھیل	.VIII .46
	جواب : مضمون نویسی : کووڈ-19 کے سماج پر اثرات :	
1	تمہید - کسی قول، فقرہ یا کہاوت سے آغاز	
1	نفسِ مضمون - کووڈ-19 کی علامات ☆	
1	☆ سماج پر اس کے برے نتائج	
1	☆ احتیاطی تدابیر	
	☆ کووڈ-19 کی روک تھام میں حکومت اور لوگوں کا رول	
1	اختتام - اپنے اپنے تاثرات۔	
	یا	
	مضمون نویسی : میرا پسندیدہ کھیل :	
1	تمہید - کسی قول، فقرہ یا ضرب المثل سے مضمون کا آغاز	
	نفسِ مضمون - ☆ پسندیدہ کھیل کا نام اور تعارف	
1	☆ کھیل پسند آنے کے اسباب	
1	☆ اس کھیل سے ہونے والے فائدے	
1	☆ کھیل کے قوانین اور ضوابط	
1	اختتام - مضمون سے متعلق اپنے تاثرات	

مارکس	اہم نکات/اشارات	سوال نمبرات
1 x 5 = 5	<p>ملکتوب نگاری :</p> <p>اپنے والد محترم کے نام ایک خط لکھئے جس میں امتحان کی تیاری کا ذکر ہو۔</p> <p>جواب :</p> <p>والد کے نام خط</p> <p>(i) از مقام :</p> <p>(ii) مورخہ :</p> <p>(iii) آداب و القاب : والد صاحب قبلہ آداب</p> <p>(iv) مضمون خط : اپنے امتحان کی تیاری کے متعلق والد محترم کو جانکاری دینا۔</p> <p>(v) اختتام : فقط آپکا/آپکی/چہیتا/چہیتی/بیٹا/بیٹی</p> <p>(iv) ملکتوب الیہ کا نام اور پتہ</p> <p>یا</p> <p>اپنے میر معلم کے نام ایک درخواست لکھئے جس میں کوئی وجہ بتلا کر دودن کی چھٹی طلب کی گئی ہو۔</p> <p>جواب :</p> <p>میر معلم کے نام درخواست</p> <p>(i) منجانب/نام : XYZ</p> <p>(ii) بخدمت : میر معلم صاحب</p> <p>(iii) عرض مدعا : دودن کی چھٹی کے لئے درخواست</p> <p>(iv) مضمون خط : کوئی مناسب وجہ بتلا کر میر معلم سے دودن کی چھٹی طلب کرنا۔</p> <p>(v) اختتام : آپ کا/آپکی/فرماں بردار شاگرد/شاگردہ</p> <p>(iv) مقام/تاریخ :</p>	.IX .47